

30 ноября 2018 года студенты колледжа приняли участие в региональной олимпиаде по экологическому праву "Экоэрудит". Олимпиада прошла на базе Северо-Кавказского института (филиал) ФГБОУ ВО "Всероссийский государственный университет юстиции " (РПА Минюста России).

Цель олимпиады – содействие повышению продуктивности учебного процесса в области экологии и экологического законодательства.

Студенты колледжа специальности Право и судебное администрирование Джамалова Лейла и Черниенко Кристина получили сертификаты и были отмечены модератором олимпиады профессором кафедры гражданского права Аскеровым Эфлетдином Садитдиновичем.



